
オーガニックコスメとお金に関する調査
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調査概要

■実施期間：2019年7月19日～8月27日
■方法：LINEネオナチュラル公式アカウントにてアンケート実施
■回答：108名の女性（20～60代）より
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Q1. 毎月、基礎化粧品にどのくらいの金額をかけていますか？
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女性が毎月支払う基礎化粧品の金額は、1ヶ月あ
たりどのくらいになるか調査しました。
その結果、「5,000～10,000円未満」が44％と最
も高く、次いで「1,000～5,000円未満」が39％、
「10,000～15,000円未満」が13％となりました。

よって、毎月のコスメ代はおおむね1万円を超え
ない範囲であり、個人の価値観、経済状況など
により大きく異なることが想像されます。
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Q2. 毎月、基礎化粧品にかける金額として、どこからが高いと思いますか？

毎月支払う基礎化粧品の代金として、いくらからが「高い」と感じるかを調査した結果、
「3,000円以上が高い」との回答が16％、「5,000円以上が高い」との回答が50％、10,000円以上
が高い」との回答が94％という結果になりました。

よって、毎月のコスメ代として「高い」と感じるかどうかの境界は「5,000円」であることがわ
かりました。



Q3. オーガニックコスメについて、どんなイメージがありますか？
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オーガニックコスメに対する印象は、「肌にや
さしい」「安心・安全」との回答が8割を超え、

多くの回答者がその安全性に対する期待を抱い
ていることがわかりました。

また、半数以上が「高価」と答え、価格に対す
る一定の関心もあることがわかりました。



Q4. オーガニックコスメを使う・使いたい理由を教えてください
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オーガニックコスメを使う・使いたい理由は、
Q3「オーガニックコスメの印象」に同じく「肌

にやさしいから」「安心・安全だから」との回
答が最も多くを占めました。

次いで、「使い心地・香りが好きだから」とい
う自然素材を活かしたオーガニックコスメなら
ではの回答も目立ちました。



Q5. 基礎化粧品は、どのくらいの割合でオーガニックコスメを使いたいですか？
「理想」と「現状」をお選びください
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「基礎化粧品は全てオーガニックが理想」との回答者が全体の8割を超えたことから、オーガ

ニックコスメに対する大きな信頼や期待感が伺えます。
しかし、実際に「全てオーガニックを使用している」との回答は26%にとどまり、理想と現状に

大きなギャップがあることがわかりました。

〈理想〉 〈現状〉



Q6. オーガニックコスメを使わない理由を教えてください
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オーガニックコスメを使わない理由は、「コス
パが悪いから」との回答が最も多くを占めまし
た。このことから、オーガニックコスメを「高
い」と感じているユーザーや、費用対効果が見
合っていないと感じるユーザーがいることが分
かり、適正で続けやすい価格が求められている
と考えられます。

また、「何を使えばいいかわからない」「すで
に他を愛用」などの回答から、自分に合った
オーガニックコスメを見つけられなかったり、
オーガニックコスメに切り替えるきっかけが少
ないことも示唆されます。


